

德桑蒂斯退选 为特朗普送助攻

共和党初选仅剩黑利一人有望挑战特朗普

赶在美国2024年总统选举共和党第二场初选开始两天前，佛罗里达州州长罗恩·德桑蒂斯21日意外宣布退出总统竞选，并“背书”前总统唐纳德·特朗普。

德桑蒂斯退选后，共和党初选仅剩美国前常驻联合国代表妮基·黑利一人有望挑战特朗普。不少选举策略师认为，多数支持德桑蒂斯的选民会转向特朗普。已有国会议员称特朗普为“假定候选人”。

“假定候选人”？

共和党首场初选上周在艾奥瓦州结束后，德桑蒂斯一度誓言2月要在黑利“主场”、即后者曾任州长的南卡罗来纳州与她一较高下，21日却意外发布退选视频，称“看不到胜选清晰路径”，大多数共和党初选选民“希望再给特朗普一次机会”，他因此当天退选并转而支持特朗普。

德桑蒂斯还称，作此选择是不想

再回到黑利所代表的共和党老派政策理念。

德桑蒂斯在共和党首场初选中得票率排名第二，但与特朗普相差30个百分点，仅比黑利高两个百分点。而在定于23日举行的第二场初选的新罕布什尔州，他的党内民意支持率大幅落后特朗普和黑利。

美联社报道，特朗普21日向德桑蒂斯支持自己表达谢意，称赞德桑蒂斯“做得很好”，还说明期待与他合作。

现阶段，特朗普已获得德桑蒂斯等多名退选竞选人“背书”。按美国《华盛顿邮报》说法，其中南卡州联邦参议员蒂姆·斯科特的支持尤为重要，因为斯科特与黑利是多年老友。

国会参议院共和党人竞选团队主管史蒂夫·戴恩斯21日称特朗普是“假定候选人”，并呼吁其他共和党人支持特朗普。众议院共和党人鲍勃·古德先前“背书”德桑蒂斯，21日也转向特朗普。

黑利选情不妙？

德桑蒂斯退选后，黑利先前所期“单挑”特朗普的初选格局成真。她21日在新罕布什尔州一场竞选集会上说：“希望最优秀的人获胜。”

综合多家外媒分析，黑利的胜选路径是在新罕布什尔州击败特朗普，并乘势下月在“主场”南卡州再下一城。只是，最新民调结果和多数共和党策略师看法都指向，德桑蒂斯退选利好特朗普，而黑利阻击特朗普料将十分艰难。

新罕布什尔大学调查中心主任安德鲁·史密斯说，该州大约三分之二的德桑蒂斯支持者都把特朗普列为第二选择。黑利即便在反特朗普选民和倾向民主党、但可参加该州共和党初选投票的独立选民中保持领先，他们的票数“通常不够”。

共和党选举策略师福特·奥康奈尔说：“特朗普无疑是德桑蒂斯退选受益者。”另一名共和党选举策略师迈克·丹尼希甚至推算，德桑蒂斯退

选后，黑利“几乎不可能”让特朗普在新罕布什尔州得票率低于50%。

法新社报道，从未有美国总统候选人在头两场初选胜出后未赢得候选人提名。特朗普拿下新罕布什尔州便“几乎确定”赢得共和党总统候选人提名。按《华盛顿邮报》说法，民主党籍总统候选人拜登竞选团队一些成员已经把总统选举描绘成拜登和特朗普的对决。

不过，依然有共和党选举策略师判断，特朗普和黑利对决悬念犹存。他们指出，德桑蒂斯本来在新罕布什尔州支持率就不高，退选不会影响初选走势。同时，该州部分先前支持他的人可能会转向黑利。

初选是美国总统选举的第一阶段，民主、共和两党竞选人在此期间争夺各自党派总统候选人提名。初选结束后，两党将各自举行全国代表大会正式提名总统和副总统候选人。今年美国大选投票日为11月5日。

海洋(新华社专特稿)

一辆载有16名中国游客客车在吉隆坡云顶地区发生事故

2人受伤

新华社吉隆坡1月22日电(记者毛鹏飞 汪艺)中国驻马来西亚大使馆22日证实，一辆载有16名中国游客的客车当天在吉隆坡附近的云顶高原区域发生事故，造成2人受伤。

据当地媒体报道，当天中午12时30分许，这辆载有中国游客的客车在云顶高原区域路段突然失控，冲出行驶车道。事发地距

吉隆坡约40分钟车程，包括2名伤者在内的16名中国游客被送往附近的文冬医院。

中国驻马来西亚大使馆表示，使馆接到消息后第一时间启动应急机制，核实事故和中国公民受伤情况。使馆通过当地旅游公会了解到，16名中国游客为散客，在旅游平台拼团租车出行。文冬医院方面说，伤者已接受治疗，16名游客均已出院。

国会选举临近

韩国总统与执政党领导人“闹掰”

韩国执政党国民力量党领导人韩东勋22日证实，总统尹锡悦办公室上任不满一个月的他提出辞职要求，他予以明确拒绝。按韩国媒体说法，在距国会选举不到三个月之际，双方“闹掰”令人意外，恐掀起更大波澜。

韩东勋曾任法务部长官，与尹锡悦同为检察官出身，一度被视为后者的亲信之一。去年12月底，韩东勋出任国民力量党临时领导机构紧急对策委员会委员长，被委以带领执政党角逐国会选举的重任。

据韩国媒体报道，双方起纷争源于尹锡悦妻子金建希涉嫌收受贵重礼物一事。尹锡悦方面称，曝光者故意设下“陷阱”，金建希是受害者。韩东勋则称这起事件可能引发公众担忧，总统办公室理应处理得更加妥当。

此外，韩东勋还支持国民力量党紧急对策委员会委员金京律(音译)参选议员，而后者曾公开发表针对金建希的负面言论。按韩国媒体说法，这进一步引发尹锡悦对韩东勋不满。

据韩国政界消息人士透露，总统办公室21日要求韩东勋辞职，遭到后者拒绝。韩东勋22日向媒体记者证实此事：“鉴于我已拒绝辞职要求，不会讨论相关细节。我将履职至选举结束。”

韩国国会选举定于4月10日举行。民意调查机构“真实计量器”22日公布的民调结果显示，国民力量党支持率为36.6%，落后于最大在野党共同民主党45.1%的支持率。

张旌(新华社微特稿)

民调显示

自民党解散派阀无助挽回信任

日本《朝日新闻》22日公布的一项民调结果显示，针对执政党自由民主党三大派阀因曝“黑金”丑闻解散的决定，超过七成受访者认为这无助于挽回民众信任。

这项民调通过电话询问1179名日本人对自民党“黑金”丑闻的看法。结果显示，72%的受访者认为自民党解散三大派阀无助于挽回民众信任，仅有19%的受访者认为有所帮助。

针对首相岸田文雄称自民党未能在派阀收支报告中正确登记所得资金是由于“工作疏漏”，89%的受访者称“无法接受”这一解释。

去年11月，自民党曝出“黑金”丑闻，多个派阀为所属国会议员下达销售指标，要求他们出售政治筹款派对券。如果超过销

售指标，多出的资金将以“回扣”形式返还给议员。这部分资金将不在派阀收支报告和议员政治资金收支报告上登记，从而成为不受监管的秘密资金。东京地方检察院特搜部随后介入调查。

受“黑金”丑闻影响，岸田文雄本月19日宣布将解散其曾常年担任会长的“岸田派”，随后自民党最大派阀“安倍派”和“二阶派”也在同一天决定解散。

日本时事通讯社18日公布的民调结果显示，本月自民党支持率比前一个月减少3.7个百分点，降至14.6%，刷新1960年以来自民党执政时期支持率最低纪录。

刘江(新华社微特稿)

牵动人心！

尼日利亚遭绑架五姐妹获救

尼日利亚本月初发生一起绑架事件，一家六姐妹及父亲在首都阿布贾被武装团伙劫走，引发公众对首都安全局势的担忧。据英国媒体21日报道，六姐妹中的5人20日被尼日利亚警方和军方人员解救，另外1人日前遇害。

英国广播公司以尼日利亚警方为消息源报道，这家人1月2日在阿布贾郊区家中遭武装团伙绑架。父亲名为曼苏尔·卡德里亚尔，六姐妹年龄为十岁到23岁不等。有目击者称，事发时姐妹们的叔叔跑出门求救，遭武装人员伏击死亡，另有三名警察遇害。

这起绑架事件令民众震惊和愤怒。不少人说，尼日利亚绑架袭击事件以往多发生在偏远地区，如今有向首都蔓延之势。

一名不愿公开姓名的家族成员告诉媒体记者，武装团伙后来释放被绑架父亲，让他去筹集赎金来换取女儿们获释。不幸的是，21岁的女儿娜比哈被武装人员杀死。

尼日利亚警方21日确认，警方和军方20日深夜23时30分左右在卡杜纳州森林地带开展联合营救行动，成功救出五姐妹。目前五姐妹已经与家人团聚。

杨舒怡(新华社专特稿)

收购《换地权益书》公告

海口市国有资产经营有限公司现已设立换地权益书收购工作联系办公室，对原海口市国土资源局核发的海口市换地权益书进行收购，有意向出让的持有人请与我司联系。

联系人:杨先生

联系电话:18189754219、0898-66709637

地址:海南省海口市龙华区龙昆北路30号宏源证券大厦11楼

海口市国有资产经营有限公司

2024年1月23日

以总理拒从加沙撤军

哈马斯称突袭有“必要”

以色列总理内塔尼亚胡21日拒绝巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)所提“撤军”等释放被扣人员的条件，坚称一旦以方同意，哈马斯再次发动猛烈突袭“将只是时间问题”。

同一天早些时候，哈马斯发布本轮巴以冲突爆发以来首份报告，称去年10月7日发动“阿克萨洪水”行动是“必要举措”。

拒绝“条件”

内塔尼亚胡21日在视频讲话中说，哈马斯提出释放被扣人员的条件，包括停火、以军撤离加沙地带以及哈马斯继续存在，“我断然拒绝这些向哈马斯投降的条件”。

内塔尼亚胡称如果接受这些条件，“我们的士兵就白白牺牲了”，以色列将无法确保安全。同意这些条件意味着哈马斯再次发动毁灭性袭击“将只是时间问题”。

在去年11月底开始的临时停火期间，双方相互放人。以色列释放240名巴勒斯坦被囚人员，哈马斯释放共计100余名以色列人和外国公民。目前仍有130余人被扣押在加沙地带。

遭扣押人员的亲属、不满以军行动的人士21日在位于耶路撒冷的内塔尼亚胡官邸外支起帐篷举行集会，施压以色列政府与哈马斯就释放遭扣押人员达成协议。

美联社报道，一些以色列政府高级官员开始承认，内塔尼亚胡“完全战胜”哈马斯的目标与现实遭扣押人员获释，二者可能自相矛盾。以色列战时内阁成员、国防军前总参谋长加迪·埃森科特上周说，遭扣押人员获释的唯一方式是实现停火。

再示强硬

路透社报道，内塔尼亚胡不仅拒绝哈马斯所提条件，就巴勒斯坦建国这一议题所持立场也更加强硬。他说：“以色列完全控制约旦河西岸所有土地，对这一点我决不会妥协。”

美国总统约瑟夫·拜登19日与内



这是1月21日在加沙边境以色列一侧拍摄的以军部队。新华社发

塔尼亚胡通电话，讨论“两国方案”和加沙地带军事等话题。按拜登说法，内塔尼亚胡并非完全反对“两国方案”，仍有一些路径可行。媒体认为，拜登是在暗示建立非军事化的巴勒斯坦政府。

围绕巴勒斯坦建国方案，以色列与盟友美国显现分歧。以色列总理府20日发布声明，否认内塔尼亚胡曾向拜登承诺存在建立巴勒斯坦国的可能性。

内塔尼亚胡说，他已经顶住国内外要他改变立场的压力。“多年来，正是我的坚持阻止了巴勒斯坦国建立，否则将对以色列生存构成威胁”。

国际社会普遍认为，解决巴勒斯坦问题的唯一出路在于落实“两国方案”，即建立以1967年战前边界为基础、以东耶路撒冷为首都、享有完全主权、独立的巴勒斯坦国，从根本上实现巴勒斯坦和以色列和平共存，实

现阿拉伯和犹太两大民族和谐相处，实现中东地区持久和平。

阐述“必要”

哈马斯21日发布一份16页报告，阐述去年10月7日发起“阿克萨洪水”行动的合理性，拒绝接受以色列和国际社会任何试图决定加沙地带战后未来的做法，强调“巴勒斯坦人民有能力决定自己的未来并对内部事务作出安排”。

这份报告说，“为对抗所有以色列针对巴勒斯坦民众的阴谋”，哈马斯发起袭击是“必要举措”和“正常回应”。同时，哈马斯承认“犯下一些错误”。报告说，哈马斯武装人员与以军对抗过程中可能发生误伤平民情况，这同以色列安全和军方系统迅速崩溃以及加沙地带与以色列接壤区域的混乱有关。

哈马斯敦促“以色列立即停止对加

沙地带的侵略，停止对加沙民众的罪行和种族清洗”，呼吁国际社会对以色列保持压力直至以方停止军事行动。

以军目前继续在加沙地带开展军事行动，猛烈轰炸南部城市汗尤尼斯和中部难民营。据加沙地带卫生部门的新数据，自本轮冲突爆发以来，已有超过2.51万名巴勒斯坦人丧生，另有近6.27万人受伤。加沙地带卫生部门负责人阿什拉夫·基德拉说，巴方实际伤亡人数可能更多，因为没有把埋在废墟下和医护人员无法救援的人员统计在内。

本轮冲突已导致加沙地带约85%的民众流离失所，大批民众挤在联合国机构的临时安置点避难。美联社援引联合国官员说法报道，由于战事持续和以色列封锁，加沙地带约四分之一人口正忍饥挨饿，运入加沙地带的人道主义援助物资可谓杯水车薪。

包雪琳(新华社专特稿)

资讯广场

快捷、方便的服务
0898-6682 9818

各行各业信息 总有一种帮到您

小广告 大商机

企业注销公告: 320元/家
拍卖、通知等信息: 60元/15字
遗失声明: 150元/件; 购置证350元/件

减资公告

海口盈创人力资源服务有限公司(统一社会信用代码: 91460100MA5THUWR14)经公司股东会决议,向登记机关申请减少注册资本,由人民币200万元减少至人民币50万元,请债权人自登报之日起45天内向公司提出债权债务或提供相应的担保请求,特此公告。电话:13911569207秦征军。

房产
汽车
教育
招聘
招商
咨询
家政
转让
典当
公告
遗失

声明 通告

遗失声明

● 乐东欣霖大药房有限公司不慎遗失药品经营许可证副本,许可证编号:琼DB2020053,声明作废。

● 海南新瑞都实业投资有限公司盛华朗廷酒店联合工会(统一社会信用代码: 81460100MC3310788F)不慎遗失工会法人资格证书,声明作废。

● 海口勉慈商贸有限公司(个人独资)不慎遗失公章,声明作废。

遗失声明

● 海南富耀新型建材有限公司(统一社会信用代码: 91460000MA5TKD1J9H)公章遗失,声明作废。

● 海南金泰宏建材有限公司(统一社会信用代码: 91460000MA5TCWNYX9)遗失财务专用章,声明作废。

● 海南鸿瑞丰实业有限公司(统一社会信用代码: 91460100082513247Q)遗失公章一枚,声明作废。

遗失声明

● 林腾不慎遗失身份证(有效期限: 2019.03.27-2039.03.27),证件号: 460102199107031515,声明作废。

● 海南蓝弘科技有限公司(统一社会信用代码: 91460108MAC8QD943A)遗失法人章一枚,声明作废。

● 海南栋智建筑工程有限公司遗失公章一枚,声明作废。

● 海口市朗优信息咨询有限公司不慎遗失发票专用章,声明作废。

通告

我司与中国兵工物资海南有限公司签订的2006年4月25日《合同书》已由法院终审判决合法有效,期限至2026年4月19日止,我司与中国兵工物资海南有限公司签订的2021年9月14日《关于海南兵工大酒店经营权移交及兵工大酒店厨房产权变更的协议》的效力目前正在诉讼中,在诉讼期间,中国兵工物资海南有限公司对海南兵工大酒店没有处置权(包括对外租赁、资产出售、房产转让等)。

海口国家酒店管理有限公司
2024年1月23日

公告

减资公告

海南经济特区世之纪实业有限公司(统一社会信用代码: 91469027MA5TKC9K50)经公司股东会决议,向登记机关申请减少注册资本,由人民币500万元减少至人民币100万元,请债权人自登报之日起45天内向公司提出债权债务或提供相应的担保请求,特此公告。电话: 13911569207秦征军。

合并公告

海南吾弘律师事务所与海南吾佳律师事务所拟合并为海南吾弘律师事务所,合并后律所负责人为吴坤江,办公地址为海口市龙昆南路20号凯盛广场六楼601室。合并后海南吾弘律师事务所存续,海南吾佳律师事务所注销。合并后,海南吾佳律师事务所的有关资产、人员、业务、合同关系、债权债务等均由海南吾弘律师事务所承接。联系人: 吴坤江,联系方式: 13876039676。

特此公告。
海南吾弘律师事务所